

## 山东国际教育展烟台展区本周日举行咨询活动

# 学子可与留学专家“面对面”

本报6月14日讯(记者 王伟凯) 第16届山东国际教育展烟台展区将于17日举行咨询活动。本届展会是本报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最盛的展会。本届展会为方便烟台家长及学子在家门口品尝

国际教育大餐,了解最前沿的留学资讯,首次在烟台设立分展区,也将是烟台地区最大规模的国际教育展。

随着高考的临近,家长开始为孩子的升学和前途做细致规划。学生紧张备考的同时,家长也开始为孩子积极关注海外留学信息,替学生早做打算。留学、高考“双

保险”成为不少家庭为孩子准备的另一条成功之路。为了不让在紧张备考中的考生分心,又能在考后第一时间掌握留学信息,为考生、家长与留学专家搭建面对面的交流平台,本报将于6月17日在芝罘区中银大厦开设第16届山东国际教育烟台展区暨烟台首届夏季留学展。

届时,国外校方代表、国内大学国际交流学院、省内知名留学中介将齐聚本届国际教育展烟台展区。美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡等几十个国家的院校可供家长和学子选择。学生、家长可以直接与留学专家面对面交流,

可现场询问关于院校招生政策、专业方向、就业前景、学习费用以及入学成绩要求等问题。此外,留学专家还将为学生合理规划留学,对学生选择国家、院校、专业等相关留学问题提供参考性建议。

本届展会适合高中各阶段学生、在校大学生、中专毕

业生、应往届高中专、大学毕业生,展会将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家长到场与留学专家面对面交流。

展会咨询热线:0535-6905532 13688690081 18660095750

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

## 崇文学校又收一个大“礼包”

### 厨房用上消毒柜,幼儿园有了饮水机

文/片 本报记者 李大鹏



▲12日上午,临沂商会将15台饮水机和两台消毒柜送到崇文学校。

继5月28日烟台崇文学校收到了校车、教学器材和大量图书之后,本月12日,烟台市工商联临沂商会筹委会又为其送来了大礼包——15台饮水机和两台消毒柜。今后,崇文学校幼儿园的孩子们可以用上饮水机了,学校食堂也能用上消毒柜。临沂商会筹委会负责人张学策称,今后将在商会设置公益事业部,设立专门的爱心基金。

另外,烟台市工商联临沂商会筹委会还给山东工商学院一名患骨癌的大学生捐赠13700元现金。

## 给孩子们送去饮水机和消毒柜

12日,临沂商会给烟台崇文学校捐赠了15台饮水机和两台消毒柜,价值一万多元。这些东西是烟台临沂商会负责人张学策自己提供的,但他以商会的名义捐赠给学校。

一位商会的会员说,6月26日,临沂商会将举行成立庆典仪式,商

会成立后将爱心公益事业一直做下去。

12日,当临沂商会的会员们将饮水机和消毒柜运到学校后,高年级的同学高兴地将东西抬到楼上,这些饮水机是给崇文学校幼儿园的小朋友准备的,消毒柜则放在学校食堂。

校长宋韶光 and 这些

会员们坐在一起,简单介绍了崇文学校的情况,1995年,他父亲宋任平在幸福花了6万元租用校舍——这是崇文学校的前身。宋韶光说:“那时候每年过年,父亲最重要的任务就是出去找人借钱,好给学校的老师发工资。”这样的日子一过就是10多年。

## 记者见闻 崇文学校的校车开始运转

崇文学校坐落在烟台市芝罘区幸福十二村,周围有很多工厂。记者第一次到烟台崇文学校,是给孩子们送书。当时通往学校的路坑坑洼洼,不少地方都有积水。12日上午,记者再次到来发现学校门口很长的一段路,已经被修缮,副校长丛榕说这是5月28日工商联捐赠校车后,芝罘区相关部门出钱将这条路彻底修整一遍。

在学校门口,记者还看到了汽车商会捐赠的黄色校车,校长宋韶光告诉记者,校车主要是负责运送离校较远的孩子,学校专门雇了一个司机。但是这一辆校车还远远不够用,学校还在为此想办法。

在会议室内,记者看到本报刚获赠的2000多本爱心图书还放在那里,一部分已经被搬走,学校老师说已经开始定期安排学生借阅。

## 为骨癌学子捐赠13700元

12日上午,烟台市工商联临沂商会会员们还为一名患骨癌的学生滕春明捐赠了13700元。这次捐赠是缘于工商学院另外一名临沂学生赵丽,她知道滕春明的情况后,主动向临沂商会援助中心求助,并很快得到了回复。

滕春明是山东工商学院的2010级市场营销专业体育生。去年11月,

滕春明被检查出身患骨癌。2012年2月29日,他在山东省立医院做了截肢手术,从住院到后期治疗的全过程共需近40万元的治疗费用。老家临沂莒南的他,父母都是农民,家境并不富裕。

12日上午,张学策离开崇文学校后,便抓紧开车赶到工商学院,亲手将商会捐赠的13700元送到滕春明手中,“类似的爱

心捐助在商会筹备期间已经有五六次了,总共捐赠10万元左右,商会正式成立后会下设公益事业部,成立爱心基金,专门做公益活动。”

滕春明说起这么多社会上的人好心人捐助自己,忍不住哭了起来,“这么多不相关的人为我付出那么多,我一定要好好活下去,将来回报社会,报答他们。”

## 市农业局全国调研烟台苹果销售情况

本报6月14日讯(记者 孙芳芳 赵伟) 14日,记者从烟台农业局了解到,为了了解烟台苹果的销售情况,烟台市农业局牵头兵分四路前往全国几大城市进行调研。

“昨天就出发了,比较远的还要转机,不过现在四组差不多都已经到位了。”烟台市农业局产业科的工作人员向记者介绍,此次调研由烟台市农业局的工作人员带队,调研组成员有栖霞、招远等县市区农业局的工作人员、农科院的技术专家以及大型果蔬公司的工作人员。

记者了解到,此次调研组分为四组进行调研,分别前往广州、深圳、上海、杭州、南京、南昌、长沙、武汉、北京、哈尔滨等城市调查烟

台苹果的销售情况。据烟台市农业局工作人员介绍,这几个城市是烟台苹果在国内的主要销售地。

“今年的新苹果还长在树上,现在主要是了解去年库存苹果在各地市场上的销售情况。”烟台市农业局的一位工作人员介绍,自“烟台苹果套药袋”的新闻出来以后,不少果蔬公司都打来了咨询电话。“果蔬公司手里都有不少库存苹果,生怕影响到销量,大都是咨询事情的进展。”

14日下午,记者联系到了其中一个调查组的带队人。“昨天晚上到达武汉,今天就开始到各处摸底调查了。”带队的工作人员告诉记者,主要针对批发市场和超市进行调查。

## 皇明邀您参加太阳能比武大赛

### 在游戏中还可获得精美礼品

本报6月14日讯(记者 秦雪丽) 17日上午8点到11点,皇明太阳能邀您参加“首届太阳能比武大赛”,挑战成功者将有机会赢取千元冬天好用组合,超值体验皇明冬天可用、好用热水机!活动地点为烟台、莱阳、莱州皇明太阳能专卖店。

为了让消费者认清太阳能的差距到底在哪里,帮助大家买到冬天好用的太阳能,皇明特举行“首届太阳能比武大赛”,现场接受挑战,看是谁突破冬天难题,实现冬天可用、好用的。

参与挑战大擂台,参与就有奖,绝不空手而回。挑战成功即有千元冬天好用组合免费送给你,挑战失败也可获得精美参与礼品一份。现场教您如何选购冬天好用太阳能,价格高与价格低的太阳能到底区

别在哪里?

活动内容:市民携带自己的道具(包括真空管、控制仪表、保温管路、铜配件、水箱内胆等等)到相应的挑战区由工作人员登记,进行挑战比赛。举办方邀请当地的权威部门工作人员成立“专家组”(包括工商行政、消费者协会、质量监督局等),对各项挑战进行公证和裁决。

另外,参与者还可参与“优劣大鉴别”互动游戏(真空管鉴别、铜配件鉴别、温控仪表等等),答对者现场奖励20元,答错给予纪念品一份(一把皇明的雨伞、一个太阳能风帽或其他光电小礼品)。同时,皇明太阳能还推出以旧换新活动,参加者最高可折价2000元,优惠多多,咨询电话为7220491,6258258。

编辑:王世新 美编/组版:贺妍妍

## 山东银发拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2012年6月26日上午10:00在烟台市莱山区迎春大街131号金海创业大厦A座613室对以下债权进行整体拍卖:

1、烟台市福山区东厅镇吴阳泉村民委员会债权一宗2、烟台市福山区义村塑料厂债权一宗3、烟台市福山纸箱二厂债权一宗4、烟台市福山区西车家铸造厂债权一宗5、烟台市福山工程塑料厂债权一宗

以上五笔债权整体拍卖。竞买保证金:人民币3万元。竞买保证金收取截止于2012年6月25日下午4点。展示日期及详情即公告之日起咨询。咨询电话:0535-2106017 13864536132

山东银发拍卖有限公司 2012年6月15日

## 恒远电地暖 温暖永相伴

城市供暖,对百姓来说是一笔不小的开支,在传统供暖机制下,取暖费用统一,想节省采暖费是不可能的。恒远科技推出的电热膜智能电地暖,是一款性价比较高的采暖系统,着实让用户实惠了一把。它可以比传统取暖费节能30%,如果是上班族,费用会更低。本产品主要是铺设在瓷砖和地板的下面,在通电十几秒内,发热体表面温度迅速升高,以恒定的温度进行热传导,房间迅速升温。恒远电地暖,基本属于免维修产品,也就是在安装完工后,如无人破坏,用户可安心使用,不用劳心后期维修。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com